



## **BØLER MENIGHETSRÅD**

General Ruges vei 51

E-post: [post.boler.oslo@kirken.no](mailto:post.boler.oslo@kirken.no)

### **INNKALLING TIL MENIGHETSRÅDSMØTE torsdag 27.3.25**

**MØTE NR. 3/2025**

**Møtested: Bøler kirke**

**Møtetid: Kl.18.00 – 21.00**

**Til:** Turid B. Pettersen, Eva Frydenborg, Ane C. P. Stepaschko, Isaac Abraham, Reidun Vikse, Per W. A. Segelcke, Magnhild Brenaas, Atle Skretting og Anne Berit Evang (sp)

Evt avbud meldes til daglig leder Elise Lindtveit, [l1934@kirken.no](mailto:l1934@kirken.no)

**Åpning: Per**

**Beverting: Ane**

**Sak 23/25 Godkjenning av innkalling og dagsorden**

**Forslag til vedtak:** *Innkalling og dagsorden godkjennes*

**Sak 24/25 Godkjenning av protokoll**

Saksdokumenter: Protokoll fra møte 27.2.25

**Forslag til vedtak:** *Protokoller 27.2.25 ble godkjent pr. mail*

**Sak 25/25 Besøk av kapellan Erle**

**Forslag til vedtak:** *Tatt til orientering*

**Sak 26/25 Årsrapport 2024**

Saksdokumenter: Årsrapport 2024

**Forslag til vedtak:** *Årsrapport 2024 godkjennes*

**Sak 27/25 Konfirmantavgift 2026**

Konfirmantavgiften har lenge vært unormalt lav sammenlignet med soknene rundt oss i prostiet og ellers i Oslo. Prisene for mat, leirsted mm har de siste årene økt drastisk som gjør at vi ser behovet for å øke avgiften. I tillegg er det et ønske å delta på Camp Norefjell - dette er en leir for konfirmanter som er noe lengre og koster mer å delta på enn konfirmantleiren vi selv har arrangert. På bakgrunn av dette er det ønskelig å øke avgiften til 4000,- fra 2026.

**Forslag til vedtak:** Konfirmantsavgiften økes til 4000,- pr konfirmant fra 2026-kullet.

### **Sak 28/25 Planlegge årsmøte 4.mai**

Oppgaver som skal fylles

- Leder møte: Turid
- Referent: fra MR
- To til å signere protokoll: to stk som er tilstede på møtet
- Presenter økonomien: Elise
- Presenter to tema:
  - o Diakoni i Bøler 2024 og veien videre: Kirsten diakon
  - o Nytt misjonsprosjekt i 2024: Eva
- Ansvar for kirkekaffe: MR 2-3 stk

**Forslag til vedtak:** *Formuleres på møtet*

### **Sak 29/25 Oppnevning av utvalgsmedlemmer**

**Forslag til vedtak:** *Formuleres på møtet*

### **Sak 30/25 Pridemarkering**

Forrige MR diskuterte på møte 26.4.23 (Sak 51/23) hvordan vi kan arbeide for at så mange som mulig «kan føle seg trygge i Bøler kirke». Med utgangspunkt i dette temaet ble følgende vedtatt:

#### **Sak 51/23 Trygge rom**

*Menigheten ønsker at så mange som mulig skal føle seg trygge i Bøler kirke. Samtale om videre arbeid.*

*Momenter fra samtalen:*

- *Trygge rom kan ikke bety at alle skal mene det samme*
- *Arrangement*
  - o *Temamøte eller lignende i høst?*
  - o *Er det aktuelt med transmesse på transminnedagen?*
- *Det er aktuelt å bruke prideflagg synlig i eller ved kirken i pridemåned/juni, for eksempel på informasjonsskjermen.*
- *Hvilke holdninger skal de som representerer kirka i ulike roller kunne gi uttrykk for? Alle skal møtes med åpenhet og respekt, uavhengig av meninger eller legning.*

**Vedtak:** *Prideflagg tas med som et skjermbilde på infoskjermen i kirka i juni. Vi jobber for en temasamling om trygge rom til høsten. MR får tilbake en sak om en eventuell transmesse til neste møte.*

AU innstiller på at essensen av dette vedtaket videreføres.

**Forslag til vedtak:** MR godkjenner videreføring av innarbeidet praksis når det gjelder pridemarkering i Bøler kirke.

### **Sak 31/25 Orienteringssaker**

- Stabssituasjon – Anne Berit og Elise orienterer
- Fellesrådssaker – Ane orienterer
- Lys i kirken – Elise orienterer

**Forslag til vedtak:** *Tatt til orientering*

### **Sak 32/25 Råd og utvalg**

Saksdokumenter:

- Kulturutvalgsmøteprotokoll fra 26.2.25

**Vedtak:** *Tatt til orientering*

**Sak 33/25                      Program**

**Program siden sist møte**

- 28.2 Tweens
- 5.3 Askeonsdagsgudstjeneste
- 6.3 Konsert med Odd Nordstoga
- 11.3 Konf.undervisning
- 13.3 Stortorsdag
- 13.3 Iftar
- 14.3 Tweens
- 20.3 Tekstilverksted
- 25.3 Konf.undervisning
- 27.3 Stortorsdag

**Kommende program**

- ØBUT-uker uke 9 og 10
- 28.3 Tweens
- 8.4 Fasteaksjonen
- 9.4 Temakveld: Østensjø historielag
- 10.4 Stortorsdag og Tekstilverksted
- 11.4 Tweens
- 13.4-21.4 Påske med 4 gudstjenester
- 24.4 Stortorsdag
- 25.4 Tweens
- 26.4 Mariautstilling
- 27.4 Barnas påskefest
- 29.4 Konf.undervisning

**Forslag til vedtak:** *Tatt til orientering*

**Saker til neste MR onsdag 30.april**

- Besøk av Margit kirkemusiker
- Høstprogram
- Datoer MR høsten
- Planlegge årsmøte
- Honorering av kulturelle bidrag

Vel møtt! Oslo, 20.3.25